

Baigalaa Naidan, a Sika Mongólia beszerzési vezetője, a Sika vízszigetelési kiállításán Ulánbátorban



Mongólia – egy ország a változás küszöbén

2012 októberében, kb. 8000 km-re a munkahelyemtől, Zürichtől, egy új Sika vállalatot alapítottak Ulánbátorban, Mongólia fővárosában. A Sika Mongólia LLC az egyik legfiatalabb a Sika vállalatok között. Mongólia a világ 20 legnagyobb országa között van és 2,8 milliós lakosságával nagyon ritkán lakott ország. Ulánbátorban lakik az ország lakosságának kb. a fele, amíg közel 48%-a nomád körülmények között, jurtákban él.

Hogyan került oda Európából? 20 órás utazással, ha a legrövidebb utat választom Isztambul és Biskek között. Amikor azonban megérkezel Ulánbátorba, a repülőgépről leszállva olyan látvány tárul elé, ami azonnal elfeledteteti a hosszú út fáradalmait.

Akik nem tapasztaltak még extrém időjárási körülményeket, azoknak Mongólia az egész palettát bemutatja. Aki januárban vagy februárban látogat Mongóliába, az a hideg fogalmát újraértelmezi: a -50 °C alatti hőmérsékletben mindenki nagy örömmel fogadja a Sika Mongólia meleg, hőszigetelt ruháit. Ilyen hidegben csak síelni lehet az Ulánbátor mellett lévő egyetlen mongol síközpontban, bár ez a hideg még a Sika hőszigetelt ruhákban is igen nagy kihívást jelent. A nyár ennek az ellentéte, a hőmérséklet a +40 °C-ot is eléri. Ez a szélsőségek országa. Mongólia az a hely, ahol mind a négy évszakot egy napon érezheted a bőrödön. Ulánbátor hivatalosan a leghidegebb főváros a világon, kb. 0 °C-os átlaghőmérséklettel.

A Sika Mongólia rövid időn belül 24 fős csapatná nőtt, modern irodával, jól felszerelt beton laboratóriummal és adalékszer gyártó berendezéssel.

Az anyagcég Beton és Vízszigetelési Üzletága különböző képzéseket tartott a

betontechnológiákról, hogy segítse az új beton laboratórium használatát. Ezek után Ázsiában az eddigi legszélesebb körű PCE (polikarboxilátéter) vizsgálatra került sor, amelyhez az alapanyagot a régióból, ill. Európából szállították be.

A Sika Mongólia egyik legnagyobb és legfontosabb feladata a bánya projekt kiszolgálása, mind a felületképzéshez, mind pedig a felszín alatti munkákhoz használatos termékekkel: a Sikafloortól a Sigunitig minden termék szerepelt a palettán. Ezen felül, a Sika Mongólia nagyon rövid időn belül nagy piaci részesedést szerzett a kivételes műszaki szolgáltatásainak köszönhetően, ami eddig nem volt elérhető Mongóliában sem egyéni, sem bánya projektekhez.

„A Sika Mongólia már egyértelműen piacvezető a kiskereskedelemben és a viszonteladásban, mivel a cég Mongóliában egyedülállóan széles választékot nyújt a kiskereskedelmi termékekből” állítja Paul Howarth, a Sika Mongólia ügyvezető igazgatója. A Sika Mongólia látta el termékekkel a legnagyobb projekteket, köszönhetően a széles termékválasztéknak, műszaki szemléletének, és a helyszínen lévő szakmai csapatnak, akik a széleskörű kis- és nagy kereskedelmi értékesítési hálózatukkal segítették a munkát.



Paul Howarth, a Sika Mongólia ügyvezető igazgatója, felvágja a tortát a beton laboratórium ünnepélyes megnyitóján



A Sika Mongólia műszaki vezetője szünetet tart és gyönyörködik a csodálatos mongol tájban.